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CONDITIONS DE LA VENTE

La vente est faite expressément au comptant et les acquéreurs paieront, par lot :
20 % TTC en sus de l’adjudication

En cas de double enchère reconnue effective par le Commissaire‑Priseur, l’objet sera remis en vente, tous les 
amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise en adjudication.

Tous les objets, tableaux modernes ou anciens, sont vendus sous la garantie du Commissaire‑Priseur et, s’il y a 
lieu, de l’expert qui l’assiste, suivant les désignations portées au catalogue et compte tenu des rectifications an‑
noncées au moment de la présentation du lot et portées au procès‑verbal de la vente. Aucune réclamation ne sera 
possible pour les restaurations d’usage et petits accidents, l’exposition ayant permis l’examen de l’objet. Seuls 
seront pris en considération les accidents graves et les repeints importants. L’état des cadres n’est nullement 
garanti. Pour les tableaux, l’indication “Huile” est une garantie, mais le support peut être indifféremment pan‑
neau, carton ou toile. Les attributions ont été établies compte tenu des connaissances scientifiques et artistiques 
à la date de la vente. Le rentoilage, le parquetage ou le doublage constituant des mesures conservatoires et non 

un vice, ne seront pas systématiquement signalés.

Les dimensions ne sont données qu’à titre indicatif.

Les objets en or, en argent ou en platine ne pourront être délivrés à l’acquéreur que s’ils sont en règle ou 
poinçonnés par la Garantie.

ESTIMATIONS ‑ INVENTAIRES ‑ PARTAGES

Tout Commissaire‑Priseur est habilité à dresser tout inventaire volontaire, effectuer toute prisée et partage 
après décès, et peut être choisi par les ayants droit, sur réquisitions expresses de ceux‑ci.

ORDRES D’ACHAT

Le Commissaire‑Priseur et les Experts se chargent d’exécuter gratuitement les ordres d’achat qui leur seront 
confiés, en particulier, par les amateurs ne pouvant assister  à la vente.

SPÉCIALISTES CONSULTANTS DE LA SOCIÉTÉ DE VENTE
ÉRIC PILLON ENCHÈRES P.V.E.*
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Céramiques	 M. Georges LEFEBVRE
	 24, rue du Bac - 75007 PARIS

Monnaies et médailles	 M. Thierry PARSY
	 25, rue Richelieu - 75001 PARIS

Orfèvrerie - Argenterie	 M. Arnould de CHARETTE
	 11 bis, rue des Missionnaires - 78000 VERSAILLES

Tableaux anciens	 M. Guy HERDHEBAUT
	 Le Grand Courtoiseau - 45220 TRIGUÈRES

Tableaux XIXe et XXe siècles	 M. Claude MARUMO
	 10, rue Saint Florentin - 75001 PARIS

	 M. Raoul LAURENT
	 3, rue Torricelli - 75017 PARIS

Timbres - Marques postales	 M. Xavier PIGERON
Cartes postales	 202, boulevard Saint-Germain - 75007 PARIS

Vins	 M. Didier SEGON
	 1, allée Bossuet - 77910 GERMIGNY-L’ÉVÊQUE

* Cette liste non exhaustive laisse toute latitude à la société de vente de prendre conseils et avis auprès des personnes 
qui lui paraîtraient les plus qualifiées.

Imprimerie ARLYS - 01 34 53 62 69

Important
L’ensemble des lots présentés aux enchères par la SARL Éric PILLON ENCHÈRES est vendu 
sous son entière et exclusive responsabilité selon les conditions de vente mentionnées dans chaque 
catalogue.
La responsabilité des spécialistes consultants ne saurait être engagée de manière générale sauf dans le 
cas où ces derniers auraient établi un certificat spécifique sur l’objet ou dans le cas où leurs noms et 
qualité d’expert de la vente seraient mentionnés en page de garde du catalogue ou sous la description 
d’un lot.
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LA MORT ET LE MOURANT LE CHAMEAU ET LES 
BÂTONS FLOTTANTS

1
Félix BRARD, école française XIXe siècle

LES FABLES DE LA FONTAINE, 1928
Suite de 20 aquarelles et gouaches signées et datées.

31 x 22
4 000 / 6 000 €

L’ÉLÉPHANT ET LE SINGE 
JUPITER

LE MILAN, LE ROI ET LE 
CHASSEUR

LE COCHER, LE CHAT ET LE 
SOURICEAU

L’OISEAU BLESSÉ D’UNE 
FLECHE

LA PERDRIX ET LES COQS LE COQ ET LA PERLE

LES DEUX MULETS LE LOUP ET LES BREBIS LE COCHON, LA CHÈVRE ET 
LE MOUTON

LE LOUP DEVENU BERGER

CONSEIL TENU PAR LES RATS LE BERGER ET LE ROI LE LOUP ET LES BERGERS LE CORBEAU VOULANT 
IMITER L’AIGLE

LES FRELONS ET LES 
MOUCHES MIEL

L’AIGLE, LA LAIE ET LA CHATTE LE CORBEAU ET LE RENARD LE HÉRON
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9
Louis Welden HAWKINS - 1849-1910

PORTRAIT D’HENRI DESTREMONT, 1903
Dessin au fusain signé, daté, titré en bas.

47 x 31
400 / 600 €

8
Jan de JONG - 1863-1901

RUE DE LA VIEILLE VILLE ANIMÉE, 1899
Aquarelle signée, datée en bas à droite.

45 x 29
300 / 400 €

7
Théophile Alexandre STEINLEN - 1859-1923

MÈRE ET ENFANT
Lavis d’encre de Chine signé en bas à droite.

25 x 19
400 / 500 €

6
Paul PASCAL - 1832-1903

BRETONNES CONVERSANT DANS LA RUE
Fusain et pastel signé en bas à gauche.

49 x 57
800 / 1 000 €

5
Alphonse PECQUEREAU - 1831-1910

LA PLACE DU MARCHÉ
Aquarelle signée en bas à droite.

35 x 50
1 000 / 1 200 €

4
Ferdinand Miflier MISTI - 1865-1923

ÉLÉGANTE DANS LA VILLE
Aquarelle, gouache et fusain signé en bas à 

gauche.
40 x 17

800 / 1 000 €

3
Eugène GRIVAZ - 1852-1915

ÉLÉGANTE PARTANT EN PROMENADE
Pastel signé en bas à gauche.

63 x 38
400 / 600 €

2
E. KOWASKY, école française XIX-XXe siècle

LA MARCHANDE DE FLEURS ET LE 
JEUNE MARIN

Aquarelle signée en bas à droite.
28 x 23

800 / 1 000 €
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12
Edmond PETITJEAN - 1844-1925

LAVANDIÈRE ET PÊCHEUR AU BORD DE L’ESTUAIRE
Huile sur panneau signée en bas à droite.

50,5 x 83,5
5 000 / 6 000 €

11
Antoine Louis BARYE - 1796-1875

LE BOUQUETIN
Ancienne épreuve en bronze à patine mordorée signée, porte une 

marque HF.
Haut. : 6,5 cm
1 500 / 2 000 €

10
Bernhard HOETGER - 1874-1949

PAYSAN BÊCHANT
Épreuve en bronze à patine brun rouge nuancé signée, ancienne fonte 

d’édition de Eugène Blot (cachet).
Haut. : 9,5 cm
1 000 / 1 200 €
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18
Alexis MARÉCHAL, école française du XIXe siècle

NATURE MORTE AUX ROUGETS, AUX MOULES ET AU CITRON
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 55
400 / 500 €

17
HORLY, école française du XIXe siècle
CONVERSATION DANS LA TAVERNE

Huile sur toile signée en bas à droite.
60 x 90

400 / 600 €

16
Edmond VALTON - 1836-1910

LE CHEMIN DANS LA CAMPAGNE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

27 x 42,5
1 000 / 1 200 €

15
Frédéric BORGELLA - 1833-1901

LA CHANTEUSE DU HAREM
Huile sur toile signée en bas à droite.

55 x 46
1 000 / 1 200 €

14
Georges CROEGAERT - 1848-1923

LE BÉBÉ PRINCIER, BRUXELLES 1877
Huile sur panneau signée, datée et située en 

bas à gauche.
36 x 27

800 / 1 000 €

13
Joseph ARNAUD - mort en 1859
L’AIGUIÈRE
Huile sur toile signée en bas à gauche.
33 x 24
1 200 / 1 500 €
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21
Auguste ALLONGÉ - 1833-1898

PETITE RIVIÈRE À L’AUTOMNE
Aquarelle et gouache signée en bas 

à gauche. 
55 x 77

2 500 / 3 000 €

20
Alfred BRUNEL de NEUVILLE - 1852-1941
NATURE MORTE AUX PÊCHES ET AUX RAISINS
Huile sur toile signée en bas à droite.
65 x 92
4 000 / 5 000 €

19
Edmond PETITJEAN - 1844-1925

LAVANDIÈRES AU BORD DE LA RIVIÈRE
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 65
3 000 / 4 000 €
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22
Thomas COUTURE - 1815-1879

PORTRAIT D’HOMME AUX FAVORIS, vers 1840
Huile sur toile signée du monogramme TC au centre à droite.

73 x 59
1 000 / 1 500 €

23
Joseph CORNELIUS CORRENS - 1814-1907

LA JEUNE ANVERSOISE, 1844
Huile sur panneau titrée et datée au dos.

19 x 16
1 000 / 1 500 €

25
Maurice LEVIS - 1860-1940

LES PÊCHEURS AU BORD DE L’ÉTANG
Huile sur papier marouflé sur panneau signé en bas à gauche.

13,5 x 17
800 / 1 000 €

26
Henri CAUCHOIS - 1850-1911
JARDIN FLEURI À DOMONT

Huile sur toile signée et située en bas à droite.
27 x 41

800 / 1 000 €

24
Paul Balthazar OMMEGANCK 
1755-1826
LE PÂTRE ET SES BREBIS
Huile sur toile signée en bas à gauche.
47 x 67,5
2 200 / 2 500 €



9

29
Alfred GODCHAUX - 1835-1895

BORD DE PLAGE ANIMÉ
Huile sur toile signée en bas à gauche.

73 x 100
2 000 / 2 500 €

28
John FRASER - 1858-1927
COUP DE VENT SUR LE BATEAU DE PÊCHE
Huile sur toile signée en bas à gauche.
51 x 76
1 000 / 1 200 €

27
Emmanuel LANSYER - 1835-1893
LE PORT DES MARTIGUES, 1893

Huile sur toile signée, datée en bas à droite.
19 x 24,5

1 800 / 2 000 €
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32
Gustave LEMAÎTRE - 1850-1920
CIMETIÈRE EN ORIENT
Huile sur toile signée en bas à droite.
78 x 110
1 000 / 1 500 €

33
Paul SIMONS - 1865-1932

LA PRIÈRE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

54 x 81
400 / 600 €

34
ÉCOLE ORIENTALISTE du début du XXe siècle

CAVALIER ET LEUR GUIDE EN ALGÉRIE
Huile sur panneau signée d’un monogramme E.C. en bas à droite.

15 x 23
500 / 600 €

30
Paul PASCAL - 1832-1903

LA HALTE DE LA CARAVANE ET LE BERGER ET SON TROUPEAU, 1897
Paire de gouaches formant pendant, signées et datées. 

45 x 25
1 200 / 1 500 €

31
Léon MOREL, école orientaliste du XXe siècle

MAROC, LA VIEILLE PORTE DANS LA CASBAH, 1934
Huile sur panneau monogrammé BG.

44 x 32
400 / 600 €
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35
Paul LEROY - 1860-1942
LES MUSICIENS ARABES
Huile sur toile signée en bas à droite.
64 x 53
2 000 / 3 000 €

36
John GLEICH - né en 1879

LA DANSEUSE ORIENTALE
Huile sur panneau signée en bas à droite.

62 x 52
2 000 / 3 000 €

37
Anna MORSTADT - 1874-1946
FOULBÉ DU CAMEROUN, 1931
Pastel signé, daté et titré en haut à gauche.
41 x 45
2 500 / 3 000 €

38
Kurt LEYDE - 1881-1941

LES TARTARES, 1928
Huile sur toile signée, datée en bas à gauche.

30 x 40
500 / 700 €

39
Eugène FLANDIN - 1809-1876

MARCHANDS ET MUSICIENS DANS LA VIEILLE VILLE 
ARABE

Aquarelle signée en bas à droite.
26 x 33,5

1 500 / 2 000 €
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41
Geo HAM - 1900-1972

LE PILOTE ROBERT BENOIST AU VOLANT DE SA BUGATTI
Gravure.

300 / 400 €

40
Harry ELIOTT - 1882-1959

LA COURSE
Lithographie rehaussée.

73 x 32
300 / 400 €

43
Adrien BARRERE - 1877-1931

L’OPÉRATION
LES CHIRURGIENS

Lithographies en couleurs en pendant.
49 x 91

500 / 600 €

42
Cécil ALDIN -1870-1935
LA DILIGENCE
Lithographie en couleurs. 
(Petites déchirures).
43 x 106
500 / 700 €
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44
Jean PESKE - 1870-1949

JEUNE FEMME À SON OUVRAGE
Pastel signé en bas à gauche.

55 x 42
400 / 500 €

49
Abel BERTRAM - 1871-1854

MODÈLE NU ASSIS
Encre de Chine signée en bas à droite.

38 x 29
300 / 400 €

45
Abel BERTRAM - 1871-1954

LE PETIT GARÇON
Dessin à l’encre de Chine signé en bas à droite.

22 x 17
300 / 400 €

50
Théophile Alexandre STEINLEN - 1859-1923

LE PORTEMENT DE LA CROIX
Encre de Chine signée en bas à gauche.

7,5 x 10
300 / 400 €

46
André DUNOYER de SEGONZAC - 1884-1974

PORTRAIT DE GERTRUDE DE REGAINI
Dessin à la mine de plomb signé en bas à droite 

et dédicacé par l’artiste à sa nièce.
22 x 18

200 / 300 €

51
Jean-Louis FORAIN - 1852-1931

NU À SA COIFFEUSE
Sanguine signée des initiales en bas à droite.

26,5 x 18,5
300 / 400 €

48
Lucien JONAS - 1880-1947
LES TROIS PRÉLATS, 1928

Fusain signé, daté en bas à droite.
81 x 65

300 / 400 €

47
Maurice RENDERS - 1877-1951

LES MODISTES, 1914
Fusain signé, datée en bas à gauche.

30 x 46
500 / 600 €
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54
Georges STEIN - né en 1870

PARIS, LA NUIT, LES GRANDS BOULEVARDS
Gouache et aquarelle signée en bas à gauche.

27 x 39
1 500 / 2 000 €

55
René Frédéric RICARD - né en 1889

TAORMINE, 1922
Aquarelle signée, située et datée en bas à gauche.

56 x 75
500 / 700 €

56
ÉCOLE ESPAGNOLE, XXe siècle

VUES DE GRENADE
Huiles sur panneaux en pendant signées en bas à droite.

31 x 44
400 / 600 €

52
René Frédéric RICARD - né en 1889

TIVOLI, L’ABSIDE DE L’ÉGLISE
Aquarelle signée et située en bas à gauche.

76 x 56
500 / 700 €

53
ÉCOLE FRANÇAISE, XXe siècle

COUPLES DE DANSEURS
Gouache, pastel et fusain en pendant signé en bas à droite.

56 x 46
1 000 / 1 500 €
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59
Hugo SCHNARS-ALQUIST - 1855-1939

BATEAU À VAPEUR, 1901
Huile sur toile signée, datée en bas à droite.

25,5 x 60
2 000 / 3 000 €

58
Raymond ALLEGRE - 1857-1933
VUE DE VENISE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.
24 x 33
2 500 / 3 000 €

57
Henri MALFROY - 1895-1944

LES MARTIGUES
Huile sur toile  

signée en bas à gauche.
19 x 39

1 800 / 2 000 €
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63
Jacques Henri DELPY - 1877-1957

LA FERME AU PRINTEMPS
Huile sur panneau signée en bas à droite.

27 x 35
600 / 800 €

64
Octave VOLANT, école française fin XIXe, début du XXe siècle

LE VILLAGE, 1900
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

60 x 73
800 / 1 200 €

65
Pierre THOMAS - 1865-1930

PROMENEUSE EN BORD DE RIVIÈRE
Huiles sur panneaux en pendant signées en bas à droite.

16 x 24,5
1 200 / 1 500 €

60
Georges BOUISSET - 1903-1965

LE BAL
Huile sur toile signée en bas à droite.

27 x 33
400 / 600 €

61
Eugène FEYEN - 1815-1908

LA VISITE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

25 x 17
800 / 1 000 €

62
Pierre TRASSARD, école française du XXe siècle

PETITE RUE À MAURS LA JOLIE
Huile sur toile signée en bas à droite.

65 x 50
300 / 400 €
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71
ÉCOLE FRANÇAISE du début du XXe siècle

PETITS BATEAUX DANS LA CRIQUE
Huile sur panneau.

36,5 x 43
400 / 600 €

70
Maurice DESCAMPS, école française du XXe siècle

LE VILLAGE DE BULLER SOUS LA NEIGE 
Pastel signé et situé en bas à gauche.

63 x 70
1 000 / 1 500 €

69
Albéric Victor DUYVER - 1859-1939

LE CONVOI
Huile sur toile signée en bas à droite.

50 x 110
500 / 700 €

68
Léon GALAND - 1872-1960

COUCHER DE SOLEIL À HÉRISSON DANS L’ALLIER
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 55
1 000 / 1 200 €

67
Johan BERJONNEAU - 1890-1972

PARIS, RUE DE L’ABREUVOIR
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

24 x 33
400 / 500 €

66
Hendrik Cornelis KRANENBURG - 1917-1987

LES QUAIS À AMSTERDAM
Huile sur toile signée en bas à droite.

50 x 71
600 / 800 €
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72
Denis ETCHEVERRY - 1867-1950

VERSAILLES, LES PARTERRES FLEURIS
Huile sur toile signée en bas à gauche.

50 x 65
1 200 / 1 500 €

73
Franz ERNECKE - né en 1852

PARIS, LA SEINE ET LE PONT NEUF
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 61
800 / 1 000 €

74
Fernand PIET - 1869-1942
MARCHÉ EN BRETAGNE

Huile sur panneau signée en bas à droite.
29 x 40

800 / 1 000 €

75
Gustave MADELAIN - 1867-1944

PARIS, LA RUE DE L’HÔTEL DE VILLE, 1912
Huile sur toile signée en bas à droite, située et datée au dos.

32 x 24
800 / 1 000 €

76
Abel BERTRAM - 1871-1954

LA FERME AU TOIT DE CHAUME
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

18 x 27
1 200 / 1 500 €

77
Abel BERTRAM - 1871-1954

NATURE MORTE AUX FRUITS
Huile sur papier marouflé sur toile signée en bas à droite.

38 x 46
600 / 800 €
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80
Pierre DUMONT - 1884-1936

NATURE MORTE AUX POMMES  
ET À LA BOUTEILLE

Huile sur toile signée en haut à droite.
54 x 65

1 000 / 1 200 €

79
Alcide LE BEAU - 1872-1943
PEINTURE À SON CHEVALET
Huile sur toile signée en bas à gauche.
54 x 65
2 000 / 3 000 €

78
Jac MARTIN-FERRIERE - 1893-1972

NATURE MORTE AU RAISIN
Huile sur toile signée en bas à gauche.

33 x 55
2 000 / 3 000 €
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81
 Émile WEGELIN - 1875-1962

VUE DE VILLENEUVE LES AVIGNONS, 1932
Huile sur carton signée en bas à gauche du cachet de la signature.

400 / 600 €

82
Émile WEGELIN - 1875-1962

LES BORDS DE L’AIN
Huile sur panneau signée en bas à gauche du cachet de la signature.

27 x 40
1 000 / 1 200 €

83
Émile WEGELIN - 1875-1962

JEUNE GARÇON AU BORD DU LAC, 1933
Huile sur carton signée en bas à droite du cachet de la signature.

24 x 41
500 / 600 €

84
Émile WEGELIN - 1875-1962

PAYSAGE PRÈS DE CAGNES-SUR-MER
Gouache signée en bas à gauche.

25 x 17
500 / 600 €

85
Émile WEGELIN - 1875-1962

LES NÉNUPHARS SUR RIVIÈRE
Huile sur toile signée en bas à gauche du cachet de la signature.

21,5 x 32
500 / 600 €

86
Émile WEGELIN - 1875-1962

NU AU BORD DE LA RIVIÈRE
Huile sur panneau signée en bas à gauche du cachet de la signature.

23,5 x 34
600 / 800 €
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87
Paul Alphonse MARSAC - né en 1865

MARINE
Huile sur panneau signée en bas à droite.

37 x 24
800 / 1 000 €

88
Paul MORCHAIN - 1876-1939
THONNIER À DOUARNENEZ

Huile sur toile signée en bas à droite.
50 x 64

2 000 / 2 500 €

89
Abel TRUCHET - 1857-1918
JEUNE PÊCHEUR ADOSSÉ AU CABESTAN  
À YPORT, 1884
Huile sur panneau signée et datée en bas à droite.
26 x 35
1 500 / 2 000 €

90
Eugène GALLIEN-LALOUE - 1854-1941

VILLAGE PRÈS DU COURS D’EAU
Huile sur toile signée en bas à droite du pseudonyme E. Kermanguy.

48 x 65
2 000 / 3 000 €

91
Henri ROGER, école française du XXe siècle

FÊTE NOCTURNE À PARIS, 1914
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.

33 x 46
1 000 / 1 200 €
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95
Éliane PETIT dite LA VILLEON - 1910-1969

BARQUE SUR LA PLAGE
Aquarelle et gouache signée en bas à droite.

28 x 42
400 / 600 €

96
Edmond HEUZE - 1884-1967

FANFARE LE 14 JUILLET AU POULIGUEN
Pastel signé et situé en bas à gauche.

24,5 x 32
500 / 700 €

97
Francisque POULBOT - 1879-1946

LA CONVERSATION Â LA TERRASSE DU CAFÉ
Aquarelle signée en bas à droite.

15 x 19
300 / 400 €

98
Louis NEILLOT - 1898-1973

L’ALLIER À BILLY
Aquarelle signée et située en bas à droite.

31 x 49
300 / 400 €

92
Antonincci VOLTI - 1915-1989

NU ASSIS DE DOS
Dessin à l’encre de Chine signé en bas à droite.

33 x 26
600 / 800 €

93
Louis LATAPIE - 1891-1972

NU EN BUSTE
Lavis d’encre de Chine et craie signé en bas à droite.

62 x 42
600 / 800 €

94
Roger LIMOUSE - 1894-1989

FEMME ASSISE
Fusain signé en bas à gauche.

43 x 36
200 / 300 €
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102
Jean-Louis BARRAULT - 1910-1994

DANS LE MÉTRO
Dessin à l’encre de Chine.

25 x 30
500 / 600 €

103
Louis LATAPIE - 1891-1972

LES BAIGNEUSES
Dessin à la mine de plomb signé en bas à gauche.

45 x 54
300 / 400 €

104
André HAMBOURG - 1909-1999

LES PARASOLS SUR LA PLAGE, TROUVILLE 1980
Dessin à la mine de plomb signé en bas à gauche.

15 x 22
300 / 400 €

Provenance : Galerie Pétrides, Paris.

105
Yves COMMERE - 1920-1986

LES PÊCHEURS
Dessin à l’encre de Chine signé en bas à droite.

73 x 102
400 / 500 €

99
Alexandre FADEEV - né en 1966

LES ANDALOUS, 1989
Aquarelle et gouache signée et datée en 

bas à droite.
63 x 48

500 / 700 €

100
Jean SOUVERBIE - 1891-1981
LE GRAND TEMPLE ANTIQUE
Gouache signée au milieu à droite.

28,5 x 32
700 / 800 €

101
Pablo PICASSO - 1881-1973

PORTRAIT DE JEUNE FEMME DE PROFIL
Eau-forte et aquateinte.

34 x 26
300 / 400 €

Cette œuvre est une planche de l’ouvrage vingt Poèmes 
de Louis de Gongora aux éditions Les grands peintres 

modernes et le livre (1948) tiré à 275 exemplaires.
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109
LOBEL-RICHE - 1880-1950

STATUE D’APOLLON
Huile sur panneau signée en bas à droite.

72 x 60
1 500 / 2 000 €

108
Charles KVAPIL - 1884-1957

LE MODÈLE DANS L’ATELIER
Huile sur panneau signée en bas à droite.

28 x 20
2 000 / 2 500 €

107
Louis NEILLOT - 1898-1973

JULIETTE ET SA POUPÉE, 1943
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

46 x 38
2 500 / 3 000 €

Exposition : Salon des Indépendants à Paris de 1943.
Bibliographie : Catalogue raisonné en page 75 sous le n° 425.

106
Manolo HUGUÉ - 1872-1945
NU FÉMININ
Épreuve en bronze à patine brun 
noir nuancé.
Haut. : 31,5 cm
1 000 / 1 500 €
Bibliographie : Ce bronze est reproduit 
au catalogue raisonné sous le n° 4 
en page 48.
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111
Armand GODARD, école française du XIXe-XXe siècle

ÉLÉGANTE AU LÉVRIER
Groupe en bronze à patine dorée sur socle en gradin en onyx noir.

Haut. : 37 cm - Long. : 77 cm
3 000 / 4 000 €

110
Georges LAVROFF - 1895-1991

COUPLE DE FAISANS
Groupe en bronze à deux patines brun noir nuancé et doré signé.  

Socle en marbre vert de mer.
Haut. : 50 cm - Long. : 76 cm

2 000 / 3 000 €
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112
Abbé Pierre CALES - 1870-1961

VUE DE GRÉSIVAUDAN
Huile sur papier marouflé sur carton signée en bas à gauche.

37 x 67
2 000 / 2 500 €

113
L’Abbé Pierre CALES - 1870-1961

BORD DE RIVIÈRE, 1960
Huile sur papier marouflé sur panneau signée et datée en bas à gauche.

47 x 78
2 000 / 2 500 €

114
Edmond CERIA - 1884-1955
NATURE MORTE, 1913
Huile sur toile signée et datée 
en bas à droite.
73 x 116
1 000 / 1 500 €

115
Arthur FILLON - 1900-1974

KIOSQUE À CONFISERIE DANS LE PARC
Huile sur toile signée en bas à droite.

38 x 46
800 / 1 000 €

116
Adolphe PETERELLE - 1874-1947

BAIGNEUSES AU BORD DU LAC, 1924
Huile sur toile signée en bas à droite.

38 x 46
1 000 / 1 200 €
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117
Élisée MACLET - 1881-1962
VASE DE FLEURS
Huile sur panneau signée en bas à droite.
54 x 38
2 000 / 2 500 €

118
Marcel COSSON - 1878-1956

JOCKEYS À L’ENTRAINEMENT
Huile sur toile signée en bas à gauche.

55 x 46
2 500 / 3 000 €

119
George Joseph ZELTER - né en 1938

PARIS, LES VEDETTES DU PONT 
NEUF

Huile sur toile signée en bas à droite.
89 x 110

1 000 / 1 200 €

120
Alphonse QUIZET - 1885-1955

PARIS, LE CANAL SAINT-MARTIN
Huile sur panneau signée en bas à droite.

22 x 35
1 500 / 1 800 €

121
Lucien GENIN - 1894-1953

RUE ANIMÉE À MONTMARTRE
Gouache signée en bas à gauche.

21 x 27
1 200 / 1 500 €
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129
Marthe ORANT - 1874-1957

VASE DE FLEURS
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

65 x 53
800 / 1 000 €

128
Claude SCHURR - né en 1921

LE RAMEUR, 1947
Huile sur panneau signée, datée en bas à gauche.

16 x 13,5
500 / 600 €

127
Hervé AVNER - né en 1954

VASE DE TULIPES
Pastel signé en bas à droite.

63 x 48
1 000 / 1 200 €

126
Albert MALET - 1912-1986

LA SEINE À ST-MARTIN DE BOSCHERVILLE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

14 x 22,5
800 / 1 000 €

125
Vincent ROUX - 1928-1991

SAINT-TROPEZ
Huile sur panneau signée en bas à droite.

63 x 90
300 / 400 €

124
Paule GOBILLARD - 1869-1946

VASE DE FLEURS
Huile sur carton toilé signée en bas à droite.

55 x 46
1 000 / 1 200 €

Provenance : Galerie Bellier av. Pierre Ier de Serbie à Paris.

123
Willy FLEUR - 1888-1967

PICHET DE LILAS
Huile sur toile signée en haut à droite.

60 x 50
700 / 800 €

122
Maurice SAVREUX - 1884-1971

VASE DE FLEURS
Huile sur panneau signée en bas à droite.

46 x 33
400 / 600 €
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134
Sylvain VIGNY - 1902-1970

RUE DE PARIS SOUS LA NEIGE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

49 x 63
600 / 800 €

133
Marcel COSSON - 1878-1956

SCÈNE DE BALLET
Huile sur toile signée en bas à droite.

38 x 62
1 500 / 2 000 €

132
René GENIS - 1922-2204

BORD DE RIVIÈRE EN AUTOMNE
Huile sur toile signée en bas à droite.

65 x 86
3 000 / 3 500 €

131
Roger WORMS - 1907-1980

JEUNE FEMME CONFECTIONNANT UN BOUQUET, 1943
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.

73 x 60
600 / 800 €

130
Jean-Paul ANDERBOUHR - 1909-2006

PARIS, LE PONT MARIE ET L’ILE ST-LOUIS EN AUTOMNE
Huile sur toile signée en bas à droite.

92 x 73
2 000 / 2 500 €
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138
André DIGNIMONT - 1891-1965

NU ALLONGÉ
Aquarelle signée en bas à droite.

38 x 60
800 / 1 000 €

139
André DIGNIMONT - 1891-1965

NU ALLONGÉ
Aquarelle signée en bas à droite.

44 x 62
800 / 1 000 €

140
André DIGNIMONT - 1891-1965

À L’ORÉE DU BOIS
Aquarelle et gouache signée en bas à gauche.

43 x 58
400 / 500 €

141
Paul PERRAUDIN - 1907-1993

BREST, LE POURQUOI PAS, 1935
Aquarelle signée, située, titrée et datée en bas à droite.

27 x 36
500 / 700 €

135
 Yves COMMERE - 1920-1986

LE JARDIN, 1970
Dessin à l’encre de Chine signé et 

daté en bas à droite.
98 x 63

400 / 500 €

136
Léon DANCHIN - 1887-1939

LE CHIEN POKER, 1920
Fusain, sanguine et craie signé en bas à droite.

53 x 43
400 / 600 €

137
Marcel VERTES - 1895-1961

DANS L’ATELIER
Dessin à l’encre de Chine bleue.

36,5 x 26
200 / 300 €

Provenance : Galerie Pétrides, Paris.
Exposition de 1987.
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142
Pierre GRISOT - 1911-1995
LES DEUX BALLERINES
Huile sur panneau signée en bas à droite.
35 x 27
1 200 / 1 500 €

143
Maurice EHLINGER - 1896-1981

NU ASSIS DE DOS
Huile sur toile signée en bas à gauche.

55 x 46
2 000 / 2 500 €

Bibliographie : Cette œuvre est reproduite au 
catalogue raisonné de l’œuvre de l’artiste par 

Monsieur Christian Ehlinger.

144
Louis NEILLOT - 1898-1973

NATURE MORTE AUX ORANGES ET À LA BOUTEILLE, 1970
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

33 x 41
800 / 1 000 €

145
Georges Guido FILIBERTI - 1881-1970

RUE À MONTMARTRE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

38 x 46
800 / 1 000 €

146
Marguerite CRISSAY - 1874-1945
PORTRAIT DE JEUNE GARÇON

Huile sur panneau signée en haut à gauche.
34,5 x 26
300 / 400 €

147
Marie-Madeleine de RASKY - 1897-1982

LA ROSE, 1979
Huile sur toile signée en haut à gauche.

18 x 14
300 / 400 €

Provenance : Galerie Pétrides, Paris.

148
Jean d’ESPARBES - 1899-1968

LE PENSEUR
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 38
300 / 400 €
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149
Jean RAFFY LE PERSAN - 1920-2008

BÛCHERONS PRÈS DU VILLAGE DANS LA NEIGE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

54 x 65
1 200 / 1 500 €

150
Jules LEFRANC - 1887-1972

LA PETITE ÉGLISE DE DEUIL
Huile sur toile marouflée sur panneau signée en bas à gauche.

19 x 24
800 / 1 200 €

Historique : Cette toile a été réalisée par J. Lefranc sur un motif de Maurice Utrillo, 
peint par ce dernier en 1912 durant la période blanche.

Provenance : Galerie Pétrides, Paris.

151
Jean RAFFY LE PERSAN
PÉGASE DANS UN PAYSAGE 
DE NEIGE AU SOLEIL 
COUCHANT
Huile sur panneau signée en bas à 
gauche.
35,5 x 95
1 200 / 1 500 €

152
Miguel Garcia VIVANCOS - 1895-1972

PLACE DE L’ÉGLISE À CHARENTENAY, 1961
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.

38 x 47
300 / 400 €

153
Jean RAFFY LE PERSAN - 1920-2008

VILLAGE SOUS LA NEIGE EN BORD DE MER
Huile sur panneau signée en bas à droite.

22 x 16
400 / 600 €
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154
Georges SPIRO - 1909-1994
LA VILLE ABANDONNÉE
Huile sur toile signée en bas à droite.
65 x 44
1 200 / 1 500 €

155
Georges SPIRO - 1909-1994

PORTRAIT
Huile sur toile signée en bas à gauche.

60 x 50
800 / 1 000 €

156
Mario CHICHORRO - né en 1932

PERSONNAGES, 1972
Encre de Chine signée et datée en bas à droite.

48 x 61
1 200 / 1 500 €

157
Marlène SADRAN-FRIGOLI - née en 1942

LE MUSICIEN DES RUES
Huile sur toile signée en bas à gauche.

33 x 41
400 / 600 €

Provenance : Galerie Pétrides, Paris.

158
Aladin VECENAJ, école française du XXe siècle

PAYSANNE DANS UN PAYSAGE DE NEIGE, 1976
Peinture fixée sous verre signée et datée en bas à gauche.

49 x 59
400 / 600 €
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159
Armand GUÉRIN - 1913-1983

JARDIN PUBLIC
Huile sur panneau signée en bas à droite.

54 x 73
400 / 500 €

160
Fernande BOILAUGES - né en 1891
LE GRAND CAFÉ DU COMMERCE

Huile sur panneau signée en bas à droite.
31 x 53

1 000 / 1 200 €

161
Émile BLONDEL - 1893-1970
VASE DE FLEURS ET PORTE PIPE, 1953
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.
33 x 41
300 / 400 €

162
T. DOLOVSKI,  
école russe du XXe siècle
LA NUIT DE NOËL, 1977
Peinture fixée sous verre signée 
et datée en haut à gauche.
49 x 39
300 / 400 €

163
Yvan STEFANEK - né en 1942
COLOMBES ET PERROQUET 

PRÈS DU LAC, 1977
Peinture fixée sous verre signée 

et datée en bas à droite.
60 x 50

300 / 400 €
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167
Konstantin BOUROV - né en 1928

LE PETIT DÉJEUNER
Huile sur toile signée en bas à droite.

87 x 102
1 200 / 1 500 €

168
Maurice LEMAÎTRE - né en 1929

JARDIN EN BORD DE RIVIÈRE PRÈS DE BOURGES
Huile sur toile signée en bas à gauche.

46 x 61
1 200 / 1 500 €

169
Lucien POTRONAT - né en 1889

PETIT CABANON EN PROVENCE
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 55
700 / 800 €

164
Filaret Ivanovitch PAKOUN - 1912-2002

ÉLÉGANTE À LA CAPELINE
Huile sur toile signée en bas à droite.

100 x 65
2 500 / 3 000 €

165
Marie SION - née en 1956

LE PORT DE SANARY
Huile sur toile signée en bas à gauche.

81 x 65
1 200 / 1 500 €

166
Boris ZAPOROGETZ - né en 1935

LA BAIGNEUSE
Huile sur toile signée en bas à droite.

98 x 77
1 000 / 1 500 €
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172
Gaston SEBIRE - 1920-2001
DANS LE PARC
Huile sur toile signée en bas à gauche.
73 x 92
1 500 / 2 000 €

171
Jorge BORRAS - né en 1952
APRÈS LA COURSE, 2003

Épreuve en bronze à patine noir nuancé vert signée, datée et 
numérotée 4/8. Cachet du fondeur Rosini.

Haut. : 23,5 cm - Long. : 46 cm
3 000 / 3 500 €

170
Gaston SEBIRE - 1920-2001

AVANT LA TEMPÊTE
Huile sur toile signée en bas à droite.

73 x 92
1 500 / 2 000 €
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173
Jacques COQUILLAY - né en 1935

NU ACCROUPI
Épreuve en bronze à patine brun rouge nuancé signée et numérotée 

E.A.1/4, cachet du fondeur Delval.
Haut. : 54 cm 
3 500 / 4 000 €

174
Michel JOUENNE - né en 1933

PETITS OISEAUX SUR LES FILS
Huile sur toile signée en bas à gauche et titrée au dos.

100 x 73
4 500 / 5 000 €

175
Jean SARDI - né en 1947

LES VIGNES ROUGES
Huile sur toile signée en bas à 

gauche.
81 x 100

5 000 / 6 000 €
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178
Pierre BOUDET - né en 1925
L’ILE D’OR PRÈS DE SAINT-RAPHAËL, 1972
Huile sur panneau signée en bas à gauche.
27 x 35
800 / 1 000 €

177
Lucien NEUQUELMAN - 1909-1988

PARIS, LES JARDINS DES CHAMPS- ÉLYSÉES
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

24 x 33
1 500 / 2 000 €

Un certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur.

176
Pierre BOUDET - né en 1925
HONFLEUR, LA LIEUTENANCE VUE 
DU VIEUX BASSIN
Huile sur panneau signée en bas à droite, 
située au dos.
30 x 40
800 / 1 000 €
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181
Robert SAVARY - 1920-2000

LA VILLA LAMPARA À CANNES
Huile sur toile signée en bas à gauche.

81 x 99
2 000 / 3 000 €

180
Boris TCHOUBANOV - né en 1946

LA PARTIE DE CROQUET
Huile sur toile signée en bas à gauche.

54 x 65
2 000 / 2 500 €

179
Boris TCHOUBANOV - né en 1946

PETIT DÉJEUNER DEVANT LE PORT
Huile sur toile signée en bas à droite.

74 x 60
2 000 / 3 000 €
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187
Gérard BARTHÉLÉMY - né en 1927

LA BAIE DE BANDOL
Huile sur toile signée en bas à droite.

54 x 65
800 / 1 000 €

186
Georges YOLDJOGLOU - né en 1933
PARCOURS DE GOLF AU TOUQUET

Huile sur toile signée en bas à droite.
38 x 55

800 / 1 000 €

185
Didier LAPENE - né en 1964

PLAGE À MARÉE BASSE
Huile sur toile signée en bas à droite.

37 x 61
1 000 / 1 200 €

184
Guy BARDONE - né en 1927

MISTRAL AU BRUSC
Huile sur toile signée en bas au centre située au dos.

54 x 65
1 500 / 2 000 €

183
Camille HILAIRE - 1916-2004
FEMME FILANT LA LAINE

Huile sur toile signée en bas à droite99 x 73
2 500 / 3 000 €

182
Maurice EHLINGER - 1896-1981

JEUNE FILLE À SON LEVER
Huile sur toile signée en bas à droite.

55 x 46
2 000 / 2 500 €
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191
Jacques COQUILLAY - né en 1935
NU ACCROUPI À LA TOILETTE

Épreuve en bronze à patine vert brun nuancé signée et numérotée 8/8, 
cachet du fondeur Delval.

Haut. : 51 cm
3 500 / 4 000 €

190
Filaret Ivanovitch PAKOUN - 1912-2002

NU À SA COIFFURE, 1998
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

80 x 77
2 000 / 2 500 €

189
Boris TCHOUBANOFF - né en 1946

FILLETTES SUR LE PONT DU PAQUEBOT
Huile sur toile signée en bas à gauche.

50 x 41
1 500 / 2 000 €

188
Nicolaï BASKAROV - 1918-1993

BALLERINE AU JARDIN
Huile sur toile signée en bas à gauche.

73 x 50
2 000 / 3 000 €
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194
Jean-Jacques RENÉ - né en 1943
BOULEVARD DU PALAIS
Huile sur toile signée en bas à droite.
38 x 46
800 / 1 000 €

193
Charles MALLE - né en 1935

LE TRAMWAY JAUNE
Huile sur toile signée en bas à droite.

50 x 61
2 000 / 2 200 €

192
Jean-Jacques RENÉ - né en 1943
L’ESPLANADE DES INVALIDES
Huile sur toile signée en bas à gauche.
50 x 61
1 000 / 1 200 €
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196
Michel CALVET - né en 1956

GONDOLES ENNEIGÉES
Huile sur toile signée en bas à droite.

60 x 73
3 000 / 3 500 €

195
Jean SARDI - né en 1947

LE GRAND CANAL À VENISE
Huile sur toile signée en bas à droite.

73 x 92
4 500 / 5 000 €
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197
André BOURRIÉ - né en 1936

BATEAU À QUAI DANS LA VILLE
Huile sur toile signée en bas à droite.

22 x 27
400 / 600 €

200
Pierre BADENIER - né en 1930

FIN DE JOURNÉE DANS LE GOLFE MORBIHAN
Aquarelle signée en bas à droite. 26 x 36

400 / 500 €

203
Jean-Jacques RENÉ - né en 1943

TROUVILLE, LA PLAGE
Aquarelle signée en bas à droite.

23,5 x 31
400 / 600 €

206
Jean-Jacques RENÉ - né en 1943

MARGOT
Huile sur toile signée en haut à droite.

27 x 22,5
400 / 500 €

207
Radka KOEVA-EHLINGER - né en 1937

LES PERROQUETS
Huile sur panneau signée 
en bas au centre. 58 x 98

300 / 400 €

208
Radka KOEVA-EHLINGER - né en 1937

LES PERROQUETS
Huile sur panneau signée en bas à 

droite. 57 x 95
300 / 400 €

 209
Jean-Jacques RENÉ - né en 1943

FEMME SUR LA PLAGE
Aquarelle signée en bas à droite.

26 x 20
300 / 400 €

198
Christian EHLINGER - né en 1931

LE CHANTIER NAVAL À CAMARET
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 55
600 / 800 €

201
Jean-Jacques RENÉ - né en 1943

PLAGE ANIMÉ ET BARQUES À ÉTRETAT
Aquarelle signée en bas à droite. 14 x 17

250 / 300 €

204
Emmanuel BELLINI - 1904-1989

PARIS, L’AVENUE DU BOIS
Aquarelle signée en bas à droite. 18 x 23

200 / 300 €
Provenance : Galerie Pétrides, Paris.

199
André BOURRIÉ - né en 1936

LE PORT DE GUSTAVIA
Huile sur toile signée en bas à droite.

22 x 27
400 / 600 €

202
Pierre BADENIER - né en 1930
MARÉE BASSE EN BRETAGNE

Aquarelle signée en bas à droite. 26 x 36
400 / 500 €

205
Jean-Jacques RENÉ - né en 1943

PÊCHEURS À DIEPPE
Aquarelle signée en bas à droite.

20 x 22
300 / 400 €



45

214
Max AGOSTINI - 1914-1997

PROMENEURS SUR LES BORDS DE LA CREUSE
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 65
1 200 / 1 500 €

213
Gaston SEBIRE - 1920-2001
PROMENADE EN BATEAU

Huile sur toile signée en bas à droite.
50 x 65

1 000 / 1 200 €

212
Danièle FUCHS - née en 1931

LES ARBRES DU VERGER EN FLEURS À LA VARENNE
Huile sur toile signée en bas à droite.

65 x 92
1 000 / 1 200 €

211
Michel TARDY - né en 1939

LE CHAT FIER
Épreuve en bronze à patine brun 
ocre nuancé signée et numérotée 

7/8, fondeur Silva Poséidon.
Haut. : 25,5 cm

800 / 1 000 €

210
Michel TARDY - né en 1939

PÉNÉLOPE
Épreuve en bronze à patine vert nuancé signée et numérotée 4/8, 

fondeur Silva Poséidon.
Haut. : 31 cm
1 500 / 1 800 €
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215
Charles AGARD - 1866-1950

L’ENTRÉE DU PARC
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 38
600 / 800 € 

216
Gaston SEBIRE - 1920-2001

NATURE MORTE AUX LÉGUMES ET À LA CRUCHE
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 65
1 000 / 1 500 €

217
Marc CHAILLOUX, école française du XXe siècle

RIVAGE DE PROVENCE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

38 x 46
300 / 400 €

Provenance : Galerie Pétrides, Paris.

218
Robert FALCUCCI - 1900-1989

BORD DE RIVIÈRE
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 55
500 / 700 €

219
Max REBIERRE - né en 1934

PAYSAGE
Huile sur toile.

33 x 41
300 / 400 €

220
Louis Robert ANTRAL - 1895-1940
LA SEINE VUE DE LA FENÊTRE

Aquarelle signée en bas à gauche. 42 x 34
1 000 / 1 200 €

Au dos ancienne étiquette d’exposition à la Galerie de la poste à Pont-Aven en 1985.
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226
Michel KING - né en 1930

LA FORÊT DE FOUESNANT
Huile sur toile signée en bas à gauche.

46 x 65
800 / 1 000 €

225
Maurice LEMAÎTRE - né en 1929

LA CHARITÉ SUR LOIRE
Huile sur toile signée en bas à droite.

54 x 73
1 500 / 2 000 €

224
Jean-Pierre CAPRON - 1921-1997

LA FÊTE GITANE
Huile sur toile signée en bas à droite.

73 x 100
600 / 800 €

223
Maurice EMPI - né en 1932

VENISE
Huile sur toile signée en bas au centre.

50 x 61
800 / 1 000 €

222
Georges BERGER - 1908-1976
PARIS, LES BOUQUINISTES

Huile sur toile signée en bas à gauche.
46 x 55

500 / 600 €

221
Émile BOYER - 1877-1948

PARIS, LES CHAMPS-ÉLYSÉES
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 55
400 / 500 €
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231
Gaston THIERY - né en 1922
LA CREUSE EN AUTOMNE

Huile sur toile signée en bas à droite. 33 x 41,5
500 / 600 €

234
Pierre LETELLIER - 1928-2000

LES PETITS CHALUTIERS
Huile sur toile signée en bas à gauche. 46 x 55

400 / 600 €

237
Robert LE BERGER - 1905-1972

VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas à droite.

61 x 46,5
400 / 500 €

227
Marc MIRANDA - né en 1949

VASE D’ANÉMONES
Huile sur toile signée 

en bas à droite. 81 x 60
400 / 500 €

238
Patricia LE MASSON,  

école française du XXe siècle
LE PORT DE SAINT TROPEZ

Huile sur toile signée 
en bas à droite. 50 x 60

300 / 400 €
Provenance : Galerie Pétrides, Paris.

228
Guy SERADOUR - 1922
LA JEUNE PARISIENNE

Huile sur toile signée 
en bas à gauche. 33 x 24

600 / 800 €

239
Rodolphe CAILLAUX - 1904-1989

LES FLEURS DU JARDINIER
Huile sur toile signée en bas à 

droite.
92 x 73

600 / 800 €

229
Louis MARCHAND des RAUX 

né en 1902
VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée 

en bas à droite. 61 x 46
600 / 800 €

240
Jacques DUNOYER - 1933-2000

VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas à 

droite.
81 x 65

1 000 / 1 200 €

230
Olga BOGAIEVSKAIA - née en 1916

JEUNE FILLE À SON OUVRAGE, 1953
Huile sur toile signée et datée

en bas à droite. 70 x 54
600 / 800 €

232
Pierre LELONG - 1908-1989

LA PLAGE ANIMÉE
Huile sur toile signée en bas à droite. 22 x 35

400 / 500 €

235
Gérard BARTHELEMY - né en 1927

PETITE MAISON EN BAIE DE SOMME
Huile sur toile signée en bas à gauche. 33 x 41

400 / 600 €

233
Patricia LE MASSON, école française du XXe siècle

CANNES 1984
Huile sur toile signée en bas au centre. 38 x 46

200 / 300 €
Provenance : Galerie Pétrides, Paris.

236
B. GERMAN, École française du XXe siècle

VENISE
Huile sur panneau signée en bas à droite. 27 x 41

300 / 400 €
Provenance : Galerie Pétrides, Paris.
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242
Marie SION - née en 1956

LA BAIE DE SAINT TROPEZ
Huile sur toile signée en bas à droite.

73 x 92
1 200 / 1 500 €

245
Marie SION - née en 1956

LA BAIE
Huile sur toile signée en bas à droite. 

50 x 65
1 000 / 1 200 €

241
Catherine GARROS - née en 1954

LE PORT DE LA ROCHELLE
Huile sur toile signée en bas à gauche et située au dos.

73 x 92
1 800 / 2 000 €

244
Robert SAVARY - 1920-2000
PLAGE DE SAINT-AYGULF

Huile sur toile signée en bas à droite et située au dos.
58 x 72

1 200 / 1 500 €

243
Pierre JUTAND - né en 1935

MAISON ET VERGER PRÈS DU PONT SAINT-ESPRIT 
DANS LE GARD

Huile sur toile signée en bas à droite.
73 x 92

1 000 / 1 200 €
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246
Claude SCHURR - né en 1921
AZUR ESTIVAL À CANNES

Huile sur toile signée en bas à gauche.
65 x 81

1 800 / 2 000 €

247
Claude SCHURR - né en 1921

ANTIBES, LES SERRES ROUGES
Huile sur toile signée en bas à droite.

56 x 75
1 500 / 2 000 €

248
Bernard CHAROY - né en 1931
« RODOLPHE VOUS M’AVEZ 
FILÉ MON BAS ! »
Aquarelle et gouache signée en 
bas à gauche.
65 x 50
800 / 1 000 €
Historique : Ce dessin a été réalisé 
pour illustrer la revue paris Flirt  
du 16 mai 1951.

249
Michel VERNEVEAUX - né en 1947

CAMILLE
Huile sur toile monogrammée en bas à droite.

46 x 55
600 / 800 €

250
Marie ASTOIN - née en 1923

LES BATEAUX AU PORT
Huile sur toile signée en bas à droite.

33 x 46
2 500 / 3 000 €

251
Robert DELVAL - né en 1934

MONTMARTRE, LE CHÂTEAU DES BROUILLARDS, 2006
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 55
1 800 / 2 000 €
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253
Jungi YAMASHITA - né en 1940

SANTORIN
Huile sur toile signée en bas à droite.

130 x 162
3 000 / 5 000 €

252
Michel-henry - né en 1928

BOUQUET DE FLEURS DES CHAMPS 
DEVANT LE PHARE

Huile sur toile signée en bas à gauche.
90 x 90

2 500 / 3 000 €
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258
Claude SCHURR - né en 1921

APRÈS-MIDI CANNOISE
Huile sur toile signée en bas à gauche, titrée au dos.

61 x 50
1 200 / 1 500 €

257
Roland DUBUC - 1924-1998

PARIS, MONTMARTRE
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 55
1 200 / 1 500 €

256
Catherine GARROS - née en 1954

MARCHÉ AU REVEST
Huile sur toile signée en bas à droite.

60 x 81
1 500 / 1 800 €

255
Konstantin BOUROV - né en 1928
JEUNE FEMME ET SON CHIEN

Huile sur toile signée en haut à gauche.
53 x 63

600 / 800 €

254
Catherine GARROS - née en 1954

ENFANTS JOUANT AU JARDIN DU LUXEMBOURG À PARIS
Huile sur toile signée en bas à gauche.

73 x 92
2 500 / 2 800 €
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260
François BOUCHEIX - né en 1940

VASE DE FLEURS
Gouache signée en bas à droite.

58 x 45
1 200 / 1 500 €

Provenance : Galerie Guigné à Paris.

261
Jean SARDI - né en 1947

LE MARCHÉ
Huile sur toile signée en bas à gauche.

92 x 73
4 500 / 5 000 €

259
Raymond BIAUSSAT - né en 1932

LE TEMPS DES REGARDS
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

80 x 99
2 000 / 2 500 €
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266
Arthur van HECKE - 1924-2003

VASE DE ROSES
Aquarelle et pastel signé en bas à droite.

44 x 36
600 / 800 €

265
Raoul PRADIER - né en 1929

VASE DE FLEURS, 1960
Gouache signée et datée en bas à gauche.

64 x 36
300 / 400 €

264
Félicia PACANOWSKA - 1907-2002

LES DEUX PÉLERINS
Huile sur toile signée en bas à droite.

73 x 92
700 / 800 €

263
Jean MARZELLE - 1916-2002

LA SAINTE VICTOIRE
Aquarelle signée en bas à droite.

20 x 29
400 / 500 €

262
Robert LAVABRE - 1928-1988

LES TOREADORS
Aquarelle et gouache signée en bas à gauche.

45 x 55
400 / 500 €
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272
Robert DELVAL - né en 1934

LA SIESTE, 2004
Huile sur carton marouflé sur toile signée et datée en bas à droite.

38 x 46
1 200 / 1 500 €

271
Jean-Pierre CAPRON - 1921-1997

MAISONS EN BORD DE MER, 1963
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

38 x 46
300 / 400 €

270
Pierre AMBRUGIANI - 1907-1985

NATURE MORTE AUX FRUITS
Gouache signée en bas à droite.

34 x 49
600 / 700 €

269
Yvon GRAC - né en 1945
LE PORT DE MYKONOS

Huile sur toile signée en bas à gauche.
46 x 55

1 000 / 1 200 €

268
Serge SHART - né en 1927

NEIGE À LOCRONAN EN BRETAGNE, 1986
Huile sur toile signée en bas à droite.

38 x 46
600 / 800 €

267
Georges FERRO-LAGRÉE - né en 1941

PÉNICHES SOUS LA NEIGE EN NORMANDIE
Huile sur toile signée en bas à droite.

38 x 55
600 / 800 €
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278
Jean-Marie ZACCHI - né en 1944

VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas à droite.

38 x 46
800 / 1 000 €

276
Serge SHART - né en 1927

NATURE MORTE AU VASE DE FLEURS ET AUX POMMES, 1988
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 55
600 / 800 €

279
Régine PIVIER-ATTOLINI, école française contemporaine

LES BLÉS MÛRS
Huile sur toile signée en bas à gauche.

46 x 55
600 / 800 €

277
Serge SHART - né en 1927

LE REPOS DES MOISSONNEURS, 1989
Huile sur toile signée en bas à gauche.

46 x 55
600 / 800 €

273
Paul-Jean DECRIND - 1916-1995

LES DEUX AMIES
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

65 x 50
800 / 1 000 €

274
Claude SCHURR - né en 1921

NATURE MORTE ET VASE DE TOURNESOLS
Huile sur toile signée en bas à gauche.

73 x 60
1 500 / 1 800 €

275
Paul-Jean DECRIND - 1916-1995

LE CLOWN
Huile sur panneau signée en bas au centre.

61 x 50
800 / 1 000 €
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283
Thierry LOULÉ - né en 1967

PORTRAIT EN ROSE
Huile sur toile signée en bas à droite.

100 x 81
1 500 / 1 800 €

282
Françoise ADNET - née en 1924
LA VIERGE DOULOUREUSE

Huile sur toile signée en bas à droite.
73 x 92

1 000 / 1 200 €

281
Marc PAPART - 1911-1994

PORTRAIT DE JEUNE HOMME, 1956
Huile sur toile signée en bas à gauche.

81 x 65
1 500 /  2 000 €

Provenance : Galerie Paul Pétrides à Paris.

280
Robert SAVARY - 1920-2000
PROCESSION EN Espagne

Huile sur toile signée en bas à gauche.
125 x 75

2 000 / 3 000 €
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284
Naqqash SADEQUAIN - 1930-1987

LA LECTURE
Dessin au feutre noir signé du cachet de l’atelier en bas à droite.

Étude au dos.
21,5 x 27
400 / 500 €

287
Claude KAOL - né en 1941

PHENIX
Sculpture epoxylène à patine brune. 

Pièce unique.
Haut. : 220 cm
1 500 / 1 800 €

285
Naqqash SADEQUAIN - 1930-1987
PERSONNAGES FANTASTIQUES

Encre de Chine et aquarelle signée du cachet de l’atelier 
 en bas à gauche. Étude au dos.

51,5 x 35
400 / 500 €

286
Naqqash SADEQUAIN - 1930-1987
PERSONNAGES FANTASTIQUES

Encre de chine signée du cachet de l’atelier en bas à droite.
Étude au dos.
34,5 x 51,5
400 / 500 €
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288
Naqqash SADEQUAIN - 1930-1987

COUPLE FANTASTIQUE
Encre de Chine signée du cachet de l’atelier en bas à droite.

34 x 30
400 / 500 €

290
Sami BRISS - né en 1930

LES ENFANTS ET LE CHAT
Acrylique sur papier signée en bas à droite.

45 x 68
600 / 800 €

291
Roland CHANCO - né en 1914

FRANCINA
Huile sur toile signée en haut à droite.

92 x 73
3 000 / 3 500 €

289
Claude KAOL - né en 1941

CHRYSALIDE
Sculpture epoxylène à patine bleu vert 

nuancé. Pièce unique.
Haut. : 147 cm
1 500 / 1 800 €

292
James COIGNARD - 1925-2008

L’ÉGYPTIENNE, 1960
Huile sur toile signée en bas au centre.

80 x 64
2 000 / 2 500 €

287
Claude KAOL - né en 1941

PHENIX
Sculpture epoxylène à patine brune. 

Pièce unique.
Haut. : 220 cm
1 500 / 1 800 €
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294
Franco ROGNONI - 1913-1999

NU À SA TOILETTE, 1889
Gouache signée en bas à droite.

33 x 41
1 500 / 2 000 €

298
Paul ACKERMAN - 1908-1981

COMPOSITION
Aquarelle et gouache signées en bas à droite.

59 x 60
400 / 600 €

293
Rodolfo VEGA, école espagnole du XXe siècle

COMPOSITION, 2006
Huile sur toile signée et datée en bas au centre.

80 x 60
800 / 1 000 €

297
Michel TARDY - né en 1939

LA VILLE ROSE, 1996
Huile sur toile signée en bas à droite.

60 x 60
300 / 400 €

Provenance : Galerie Pétrides, Paris.

295
Paul ACKERMAN - 1908-1981
COMPOSITION
Huile sur toile signée en bas à droite.
65 x 100
800 / 1 000 €
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